

БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 31.08.2020 р. № 643

м. Бровари

**Про визначення місць розміщення
стендів, дощок оголошень для
розповсюдження матеріалів
передвиборної агітації до чергових
виборів депутатів місцевих рад
та міських голів 25 жовтня 2020 року**

З метою сприяння проведення передвиборної агітації до чергових місцевих виборів 25 жовтня 2020 року на території м. Бровари, відповідно до Виборчого Кодексу України, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення виборчого законодавства», Постанови Верховної ради України від 15.07.2020 №795-ІХ «Про призначення чергових місцевих виборів у 2020 році», керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Броварської міської ради Київської області

ВИРІШИВ:

1. Визначити місця для розміщення стендів, дощок оголошень для розповсюдження матеріалів передвиборної агітації до чергових виборів депутатів місцевих рад та міських голів згідно з Додатком.

2. Комунальному підприємству Броварської міської ради Київської області «Бровари-Благоустрій» забезпечити обладнання стендів, дощок оголошень у визначених місцях для розміщення матеріалів передвиборної агітації до 05.09.2020 та зняття передвиборних агітаційних матеріалів відповідно до строків, визначених чинним законодавством України.

3. Управлінню інспекції та контролю Броварської міської ради Київської області у випадку розміщення матеріалів передвиборної агітації у невизначених для цього місцях, вживати заходи згідно з чинним законодавством України.

4. Відділу інформаційної політики Служби забезпечення діяльності Броварської міської ради Київської області та її виконавчого комітету оприлюднити на вебпорталі Броварської міської ради Київської області перелік місць для розміщення стендів, дощок оголошень для розповсюдження матеріалів передвиборної агітації до чергових виборів депутатів місцевих рад та міських голів 25 жовтня 2020 року.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого справами виконавчого комітету Броварської міської ради Київської області Кузнєцова К.В.

Міський голова

Ігор САПОЖКО